
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Έγκριση της 125/2006 µελέτης µε τίτλο  «Τσιµεντόστρωση δρόµου Ξυλοσύρτη 

- Κάµπα», συνολικού ποσού 512.725,69€» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  114/2006 
 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
Αυγούστου 2006, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1677/23 Αυγ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 ∆ηµήτρης Κουρελής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
 
 Ο κ. ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε και συµµετείχε στην συζήτηση από 
την έναρξη του 3ου θέµατος µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 33ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως θέµα, έθεσε υπ’ όψη του ∆Σ την 125/2006 µελέτη της 
ΤΥ∆Κ Σάµου, συνολικής πίστωσης µε τον ΦΠΑ 512.725,69€, που έχει τίτλο  
«Τσιµεντόστρωση δρόµου Ξυλοσύρτη - Κάµπα». Σύµφωνα µε την τεχνική έκθεση 
αυτής της µελέτης, πρόκειται να γίνουν οι παρακάτω εργασίες: 
    Η µελέτη αυτή προϋπολογισµού 453739,55 ευρώ (χωρίς το ΦΠΑ) αφορά την 
τσιµεντόστρωση του δρόµου από τον οικισµό Ξυλοσύρτη προς την αγροτική περιοχή 
της Κάµπας. Στην περιοχή της Κάµπας υπάρχει εντατική καλλιέργεια αµπελιών µε 
µεγάλη απόδοση παραγωγής τοπικού κρασιού. Ο συγκεκριµένος δρόµος αποτελεί την 
µόνη πρόσβαση σε αυτήν. Ιδιαίτερα κατά χειµερινή περίοδο παρουσιάζονται πολλά 
προβλήµατα. Με το προτεινόµενο έργο θα βελτιωθεί η βατότητα του δρόµου και θα 
είναι ασφαλής η διέλευση του ανεξαρτήτως κλιµατολογικών συνθηκών.  

Στοιχεία του δρόµου Ξυλοσύρτη - Κάµπα  
Μήκος = 4,300 µ. Πλάτος = 5.0 µ. 
Συγκεκριµένα πρόκειται να εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες: 
 ∆ιαπλάτυνση στα σηµεία α, β, γ, δ, ε, ζ τα οποία σηµειώνονται στο σχέδιο 

Α2. 
Στα σηµεία α, β, γ, ε των διαπλατύνσεων το αρχικό πλάτος του δρόµου είναι 

περίπου 3.0 µ. και το τελικό θα είναι 5.0 µ.  



Στα σηµεία δ, ζ των διαπλατύνσεων το αρχικό πλάτος του δρόµου είναι 
περίπου 4.0 µ. και το τελικό θα είναι 5.0 µ. Το ύψος εκσκαφών αυτών θα κυµαίνεται 
από 1,0 έως 3,0 µ.        

(επιχώσεις δεν προβλέπονται). 
Απαιτούνται µόνο εκσκαφές στα σηµεία των διαπλατύνσεων από τις οποίες θα 

προκύψουν 2000 κ.µ. υλικού, το οποίο θα χρησιµοποιηθεί για την ισοπέδωση του 
καταστρώµατος πριν την σκυροδέτηση του οδοστρώµατος. 

Τσιµεντόστρωση του δρόµου σε όλο το µήκος του, µε πάχος δεκαπέντε 
εκατοστών και οπλισµό πλέγµα τύπου Τ90. 

Τοποθέτηση σε συγκεκριµένα σηµεία µονόπλευρου χαλύβδινου στηθαίου 
οδού και πινακίδων.     
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε στο ∆Σ ότι πρέπει να 
αποφασίσουµε σχετικά µε την έγκριση της µελέτης, προκειµένου να προετοιµαστεί ο 
σχετικός φάκελος, για την προώθηση της ένταξης του έργου αυτού σε κάποιο 
χρηµατοδοτικό πρόγραµµα. Ήδη το έργο αυτό έχει προενταχθεί στο χρηµατοδοτικό 
πρόγραµµα ΘΗΣΕΑΣ. 
 Καταλήγοντας ο πρόεδρος, κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά. µε την 
έγκριση της µελέτης του θέµατος. 
 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, 
όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1.  Εγκρίνει ως προς όλα τα σηµεία την 125/2006 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, 
προϋπολογισµού 453.739,55 ευρώ (χωρίς το ΦΠΑ) και συνολικής πίστωσης µε τον 
ΦΠΑ 512.725,69€€, και τα τεύχη δηµοπράτησης που την συνοδεύουν και που έχει 
τίτλο  «Τσιµεντόστρωση δρόµου Ξυλοσύρτη - Κάµπα». 
 
 2.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να προχωρήσει στις παραπέρα ενέργειες 
  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  114/2006 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
    

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
∆ηµήτρης Καφούρος ∆ηµήτρης Κουρελής 

 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
                                                                                                                                                                   
           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                      Άγιος Κήρυκος 29 Αυγ. 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ    

             
 
 

                                                                                       ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


